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  ┌ Про стан розрахунків спожи-  ┐ 
вачів району за житлово-кому- 
нальні послуги та використа- 

ні енергоносії 

 
Заслухавши інформацію завідувача відділу економіки та промис-

ловості виконкому районної в місті ради Трошиної Н.Л. про стан 
розрахунків споживачів району за житлово-комунальні послуги та 

використані енергоносії, виконком районної в місті ради зазначив, що 
на сьогоднішній день, в умовах значного підвищення тарифів на всі 
види енергоносіїв дане питання особливо актуальне. 

Незважаючи на те, що по відношенню до початку опалювального 
сезону 2015-2016 років заборгованість населення району за житлово-
комунальні послуги та енергоносії зменшилася на 2,7 млн.грн. або 3,6%, 

а в порівнянні з минулим місяцем - на 3,2 млн.грн. або 4,1% загальна 
заборгованість мешканців району станом на 01.04.2016 залишається 
досить значною 73,7 млн.грн., а це 11,2% від загальної заборгованості 
по місту. За попередній опалювальний період заборгованість збільши-
лася на 15,5 млн.грн. або на 22,5%. 

Зменшення заборгованості за опалювальний період пояснюється 

збільшенням кількості одержувачів житлової субсидії за спрощеним 
порядком. Так, станом на 1 квітня 2016 року в опалювальному періоді 
в Довгинцівському районі житлову субсидію отримали 13,8 тисяч сімей 
на суму 81,8 млн.грн, що в чотири рази більше ніж за аналогічний 
період 2015 року (3,5 тисяч сімей на суму 11,2 млн.грн.). Сума субсидії 

за опалювальний період 2015-2016 років в 7,3 рази більше ніж у 

попередній опалювальний період. 
Найбільша заборгованість мешканців району перед комунальним 

підприємством теплових мереж «Криворіжтепломережа» – 29,4 млн.грн. 
(40%), борг державному підприємству «Криворізька теплоцентраль» 
складає 11,7 млн.грн. (16%), комунальному підприємству «Кривбасводо-
канал» – 11,5 млн.грн. (16%), управителям житлових будинків – майже 
14 млн.грн. (19%), товариствам з обмеженою відповідальністю «Еко-

спецтранс» – 4,7 млн.грн. (6,5%) та «Дзержинське управління регіональ-
ного будівництва» – 0,9 млн.грн. (1,3%). 

Станом на 1 квітня 2016 року працівники підприємств, установ 

та закладів району мають заборгованість у сумі 1 837 тис.грн. 
Розрахункова кількість місяців заборгованості - півмісяця. Середня 
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заборгованість на одного працюючого - 446 грн. По відношенню до 

попереднього місяця їх заборгованість зменшилася на 662,8 тис.грн. 
або на 26,5%.  

Значним резервом у стягнені заборгованості за житлово-кому-
нальні послуги та енергоносії є проведення ефективної претензійно-
позовної роботи до боржників. Активність проведення претензійно-
позовної роботи підприємств-надавачів послуг значно знизилася. 

Станом на 01.04.2016 юридичними службами підприємств-надавачів 
послуг по Довгинцівському району подано до суду лише 26 заяв на суму 
198 тис.грн. (0,1% від загальної кількості боржників) при загальній 
кількості боржників 49 705 абонентів, у той час, як за цей же період 
минулого року було подано 209 позовів на суму 348 тис.грн. (0,4% від 

загальної кількості боржників). 

У порівнянні з першим кварталом минулого року відсоток завер-
шених виконавчих проваджень збільшився: по фізичним особам –  
з 22,1% до 22,8%, по юридичним особам – з 2,9% до 31% у 2016. 

З метою забезпечення своєчасного початку опалювального сезону 
2016-2017 років, надання якісних житлово–комунальних послуг, 
забезпечення необхідного рівня розрахунків за спожиті енергоносії, 

керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконком районної в місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію завідувача відділу економіки та промисловості 

виконкому районної в місті ради про стан розрахунків споживачів 
району за житлово-комунальні послуги та використані енергоносії взяти 
до відома. 

 

2. Керівникам підприємств–надавачів послуг незалежно від форм 
власності: КПТМ «Криворіжтепломережа» (Мітін С.М.), ДП «Криворізька 
теплоцентраль» (Зуєнко М.О.), ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» (Ваку-
ленко І.Є.), КП «Кривбасводоканал» (Марков С.Ю.), ТОВ «Житло-сервіс-
КР» (Підгородецький К.І.), КП «Послуга» (Холявка А.Ю.), ТОВ «Комбінат 
благоустрою» (Мала К.В.), ТОВ «Дзержинське управління регіонального 

будівництва» (Якущенко О.В.) рекомендувати: 
 

2.1 збільшити кількість позовів до суду щодо стягнення 

заборгованості за житлово-комунальні послуги та використані енерго-
носії; 

 

2.2 щомісячно, до 10 числа місяця, наступного за звітним нада-

вати до виконкому районної в місті ради інформацію про претензійно-
позовну роботу та вжиті заходи до боржників щодо поліпшення стану 
розрахунків споживачів району за спожиті житлово-комунальні послуги 
та енергоносії; 

 

2.3 активізувати проведення роз'яснювальної роботи з мешкан-
цями району на сходах громадян, через засоби масової інформації з 
питання своєчасності та повноти сплати за житлово-комунальні послуги 

та енергоносії; 
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2.4 щомісячно, до 20 числа надавати до виконкому районної в 

місті ради пропозиції до графіку проведення сходів громадян з питання 
погашення заборгованості за спожиті житлово-комунальні послуги на 
наступний місяць; 

 

2.5 активізувати до боржників роботу щодо укладання договорів 
реструктуризації боргу за житлово-комунальні послуги та використані 
енергоносії. 

 

3. Відділу економіки та промисловості (Трошина Н.Л.) підготувати 

інформацію про хід виконання рішення на засідання виконкому 
районної в місті ради в червні 2016 року. 

 

4. Районній робочій групі з питання забезпечення своєчасних 

розрахунків споживачів району за житлово-комунальні послуги та 

енергоносії: 
4.1 вжити заходи щодо підвищення результативності своєї роботи; 
 

4.2 активізувати організаційно-розяснювальну роботу з населен-

ням з питань забезпечення повноцінних проплат за отримані житлово-
комунальні послуги та погашення існуючої заборгованості. 

 

5. Керівникам структурних підрозділів виконкому районної в місті 
ради за напрямком діяльності тримати на постійному контролі питання 

своєчасності розрахунків підприємств, закладів та установ за спожиті 
енергоносії та недопущення виникнення заборгованості. 

 

6. Управлінню праці та соціального захисту населення (Сокол В.П.) 
продовжити інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо спрощеного 
порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на 
оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, 
твердого та рідкого пічного побутового палива. 

 

7. Рекомендувати Довгинцівській державній виконавчій службі 

Криворізького міського управління юстиції (Асаволюк І.В.) вжити 

заходів щодо виконання судових рішень і наказів відносно стягнення зі 

споживачів заборгованості за надані житлово-комунальні послуги. 
 

 8. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконкому 
районної в місті ради від 20.05.2015 № 137 «Про стан розрахунків 

споживачів району за житлово–комунальні послуги та використані 
енергоносії». 

 

9. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на 
відділ економіки та промисловості (Трошина Н.Л.), контроль - на заступ-
ника голови районної в місті ради Красножона Ю.Л. 

 
 
 

ГОЛОВА РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ                                    І.Г. РАТІНОВ 
 


